
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO
DE MOZ, 4° PERÍODO DA 19° LEGISLATURA

Aos vinte e dois (22) dias do mês de outubro de 2018, em sala destinada a

sessão, no prédio da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a

presidência do vereador Jocimar Ferreira Duarte, 1° secretário Elinaldo Paiva

Duarte Souto e 2° secretário Rafael da Silva Campos, Composta a Mesa Diretora, o

Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de presença e constaram os

seguintes vereadores: Adson Luiz Benaion da Conceição, Alcibenes Torres Pontes,

Cleidimar Barbosa do Nascimento, Edson André Salviano Campos, Ivair Júnior

Pires Pontes, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza e Sandra Mirian Fuziel

Calado, Em seguida foi justificada a ausência dos vereadores: Edimirson Conceição

da Fonseca e Valdilandis Pantoja Tenório, havendo número legal, o Sr.° presidente

proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu

por aberta a presente sessão, expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do

dia 01 de outubro de 2018, que após ser submetida em discussão e votação foi

aprovada, para ciência dos legisladores constou a Mensagem ao Projeto de Lei nº

012/2018 de autoria do executivo municipal, que dispõe sobre a Reestruturação do

Plano de cargos, carreira e vencimentos da administração pública direta, autárquica

e fundacional do município de Porto de Moz, encaminhado à Comissão competente,

em seguida o Sr° presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores o vereador
Adson Luiz Benaion da Conceição com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos
nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

parabenizou a Secretária de Trabalho e Promoção Social ( SEMUTS) em nome da

secretaria Ângela por estarem promovendo a semana do bebê no município, sendo

que no decorrer da semana estarão promovendo palestras e ações em várias

instituições, parabenizou ao prefeito por mais uma escola entregue ao espaço rural

no município, e frisou que estão sendo construídas várias outras escolas,

parabenizou também a secretaria de educação pelo empenho, salientou que em

dezembro ou no máximo até janeiro os trabalhos na creche do Carini retomarão,

comentou que esta semana os maquinários estarão indo para realizar os trabalhos na

estrada Moz/Majarí, agradeceu ao governo União, Força e Trabalho pelas ações no

município, agradeceu ao Dr. Samuel pela atuação, informou que esteve conversando



com o rapaz que ganhou a licitação para trazer os pacientes da reserva para o

município, afim de saber como funciona esse processo, uma vez que a empresa não

teria o combustível para fazer o deslocamento dos pacientes, frisou temos que ver

esta situação e cobra, ressaltou que na quarta-feira estarão levando a Vila Turica a

Madeira para construção da ponte na Vila, em seguida agradeceu, o vereador
Alcibenes Torres Pontes com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres
vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comentou a

respeito da fala do vereador Adson, frisou que é nova esta situação da licitação,

pediu que esta situação seja averiguada e também que o chefe da reserva seja

convocado para esclarecer, parabenizou ao vereador Adson pela atitude de ir atrás

da empresa saber o que esta acontecendo, esclareceu que não será candidato à

presidência desta casa, mais irá votar, em seguida agradeceu, o vereador Jaci Soares
Correa com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público
presente e agradeceu a Deus a oportunidade, salientou que domingo será uma nova

expectativa para o Brasil e para o estado do Pará, frisou que espera com que todos

os deputados eleitos possam olhar por nosso município, comunicou aos nobres

vereadores que é relator das duas prestações de conta sendo a do senhor Edilson

Cardoso 2006 e senhor Edivaldo Tenório de 2008, e esta semana cada vereador irá

analisar as prestações de conta, parabenizou pela estrada Moz/Majarí em seguida

agradeceu, o vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a palavra saudou ao Sr°
presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, parabenizou ao senhor Ray Diesel e Júnior Ferrari pela excelente

votação em Porto de Moz, comentou a respeito da iluminação pública, onde iniciou-

se a operação vaga-lume mais infelizmente parou, sendo que é essencial para o

município, ressaltou que estão sendo cobrados a respeito da água do bairro da Beata,

frisou que precisa-se do apoio da população e que possam vim a esta tribuna cobrar,

salientou que é necessário pensarmos na hora de colocarmos um novo presidente

nesta casa, para que não seja uma pessoa omissa, frisou que tem requerimentos

pedindo informações e até hoje nunca foi atendido, comentou que solicitou ao

vereador André Campos cópia do projeto do asfalto e ainda não obteve nenhuma

resposta, uma vez que tem várias ruas no Maturú furando, em seguida agradeceu, o
vereador Edson André Salviano Campos com a palavra saudou ao Sr°



presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, parabenizou ao prefeito pela atuação no município com

responsabilidade com o dinheiro público, ajudando a melhorar a vida da população,

frisou que nesta semana o pessoal da Celpa estarão indo para o Tapará, demonstrou

seu apoio ao candidato Marcio Miranda neste 2º turno, em seguida agradeceu, o
vereador Josiel Pantoja de Souza com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos
nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

comentou a respeito de vários acidentes que vem ocorrendo no município, devido o

excesso de velocidade e veículos dirigidos por menores, pediu ao gestor que possa

colocar o DEMUTRAN em nossa cidade, principalmente nas ruas de maiores

acessos, comentou a respeito do Luz para todos na Vila Tapará, uma vez que tem

famílias sem a energia, sugeriu que o responsável pela empresa seja convocado para

dá explicações, falou sobre a falta de respeito dos funcionários em alguns órgãos do

município, pediu com que os funcionários possam atender melhor as pessoas,

sugeriu com que o representante do ICMBIO seja convocado para vim a esta casa

prestar alguns esclarecimentos, parabenizou ao senhor Ray diesel pela votação que

teve no município, em seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do
Nascimento com a palavra, saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao
público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, pediu ao líder do governo que

verifique a situação do luz para todos no Majarí na comunidade Espirito Santo, e

como ficará esta situação, comentou sobre a situação colocada pelo vereador Adson

a respeito da licitação para transportar os pacientes, frisou que não é sabedora deste

fato, frisou que isso precisa ser revisto, parabenizou ao prefeito por algumas ações

no município, mencionou a respeito do asfalto sem esgoto, uma vez que no período

do inverno terá vários problemas devido as chuvas, parabenizou ao senhor Ray

Diesel pela votação, agradeceu as pessoas que votaram nos seus candidatos, em

seguida agradeceu, o vereador Elinaldo Paiva Duarte Souto com a palavra,
saudou ao Sr° residente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a

Deus a oportunidade, comentou a respeito da recuperação da estrada Moz/Majarí e

PA 167, onde os trabalhos estão atrasados devido ao projeto ter uma demanda de

combustível, que são feitas em parcelas, e devido as demandas a primeira remessa de

combustível já foi utilizada e estão aguardando a segunda que chegará em novembro,



e como sabemos que a partir de novembro a chuva já começa o prefeito tomou a

iniciativa de começar os trabalhos de recuperação da Moz/Majarí hoje, esclareceu

sobre o Luz Para Todos para a Vila Tapará, onde a empresa pediu um prazo de até

quinta-feira para a conclusão total do programa, devido algumas exigências

necessárias, frisou que muitos travessões não foram atendidos devido a falta de

acesso, isso não significa que deixarão de ser atendido, uma vez que o projeto se

estendeu até 2022, o vereador Josiel com aparte indagou se o vereador Elinaldo está

por dentro da situação da estrada do Tapará, o vereador Elinaldo com a palavra

ressalta que foi feito a inclusão de alguns travessões dentro da estrada, o maior

problema era que a empresa queria desistir das obras, demonstrou seu apoio ao

candidato a governador Marcio Miranda, parabenizou ao prefeito pela reforma da

escola do Turú, o vereador Ivair Júnior com aparte pediu ao presidente que possa

solicitar a presença do pessoal do Conselho Tutelar a esta casa, uma vez que não

vemos nenhuma ação decisiva do mesmo, e o número de menores conduzindo

veículos são altos, o vereador Elinaldo com a palavra reiterou o pedido do vereador

Adson solicitando o presidente do ICMBIO a esta casa, em seguida agradeceu.

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada. Em seguida o

senhor presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a

presente ata, que por mim, 1° secretário Elinaldo Paiva Duarte Souto, foi lavrada e

após lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão

da Câmara Municipal de Porto de Moz, 22 de outubro de 2018.
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